
5,2% 3,6%

2,1%

1,3%

7,9%

QUAL SUA IDADE?
TAXA DE RESPOSTA 100%

16,3%

13,3%

GÊNERO
MASCULINO

FEMININO 50,8%

16 A 19  ANOS

20 A 24 ANOS

25 A 29 ANOS

30 A 34 ANOS

35 A 39 ANOS

40 A 44 ANOS

45 a 49 ANOS

50 a 54 ANOS

55 a 59 ANOS

60 a 64 ANOS

65 a 69 ANOS

70 a 74 ANOS 

75 A 79 ANOS

80 OU MAIS

5,3 %

TOTAL 100%

49,2%

8,2%

11,8%

10,8%

49,2% 50,8%

1

Pesquisa de opinião eleitoral realizada na capital Manaus e em

11 municípios do Estado do Amazonas : IRANDUBA,

MANACAPURU, PRESIDENTE FIGUEIREDO, RIO PRETO DA EVA,

ITACOATIARA, MAUÉS, PARINTINS, CAREIRO CASTANHO,

AUTAZES, COARI E TEFÉ, no período de 22 a 26 de Julho de

2022, onde foram entrevistados 5.611 eleitores.

5,3%

8,2%

11,8%

13,3%

16,3%

13,1%

10,8%

7,9%

5,2%

3,6%

2,1%

1,3%

0,6%

0,2%

0,6%

13,1%
RECUSA DE RESPOSTA:  0,4%

0,2%
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2

QUAL SUA RENDA FAMILIAR?

ATÉ 1 SALÁRIO MIN.
ATÉ 2 SALÁRIOS MIN.

51,5%
18,8%

ATÉ 4 SAL. MIN.

QUAL SEU GRAU  DEINSTRUÇÃO?

ALFABETIZADO
( LÊ E ESCREVE)

ANALFABETO

ENSINO FUNDAMENTAL

FUNDAMENTAL ( INCOMPLETO)

ENSINO MEDIO

ENSINO MEDIO
(INCOMPLETO)

ENSINO SUPERIOR

ENSINO SUPERIOR
(INCOMPLETO)

57,9%                                       

8,4%

2,9%                                    

9,7%                                       

5,5%                                      

2%                             

0,8%                                       

8,7%

2,4%

ATÉ 3 SALÁRIOS MIN. 8%

RECUSA DE RESPOSTA: 4,1%

ATÉ 5 SALÁRIOS MIN. 1,3%

ACIMA DE 5 SALÁRIOS MIN. 1,1%

NÃO SOUBE RESPONDER. 16,9%
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44,7%

43,5%

3%

LULA

BOLSONARO

NÃO 
SABE

SIMONE

CIRO

2,4%

3,6%

INTENÇÃO 
PRESIDENTE

BRANCO/
NULO

2,8%
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REJEIÇÃO 
PRESIDENTE
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41,8%

39,9%

6%
3,2%

LULA

BOLSONARO

REJEITO 
TODOS

NÃO 
SABE

CIRO

6,5%

SIMONE
TEBET
2,7%
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5

NÃO SABE 35,1%
BRANCO/NULO 2,7%
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31,2%

24%

15,9%

11,7%

10,4%

6,7%

INTENÇÃO
INTENÇÃO 
SENADOR
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Pesquisa registrada sob o número AM-0897/2022



21,4%

20,6%

18,2%

17,7%

13,5%

8,6%

INTENÇÃO
REJEIÇÃO 
SENADOR
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NÃO SABE 28,6%
BRANCO/NULO 1%
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N
A

D
O

R

33,3%

30,8%

16,7%

4,4%

4%

3,7%

2,9%

2,8%

1,3%

INTENÇÃO

ES
TI

M
U

LA
D

A

9

BRANCO/NULO 4%
NÃO SABE 4,4%

INTENÇÃO
GOVERNADOR
ESTIMULADO

AMAZONINO

NÃO
SABE

BRANCO/
NULO

RICARDO
NICOLAU

WILSON LIMA

HENRIQUE
OLIVEIRA

EDUARDO
BRAGA

MARCELO 
AMIL

CAROL
BRAZ

MARCELO
AMIL

Pesquisa registrada sob o número AM-0897/2022



22,5%

20,2%

16,1%
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7%
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4,7% 4,2%

INTENÇÃO
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REJEITO TODOS 4,2%
NÃO SABE 10,5%
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BRANCO/NULO 10,5%
NÃO SABE 5,8%

INTENÇÃO
GOVERNADOR

CENÁRIO 1:
2º TURNO 

AMAZONINO

NÃO
SABE

BRANCO/
NULO

WILSON LIMA
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44,7%
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BRANCO/NULO 16,2%
NÃO SABE 6,8%

INTENÇÃO
GOVERNADOR

CENÁRIO 2:
2º TURNO 

EDUARDO
BRAGA

NÃO
SABE

BRANCO/
NULO

WILSON LIMA
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BRANCO/NULO 17,8%
NÃO SABE 9,3%

INTENÇÃO
GOVERNADOR

CENÁRIO 3:
2º TURNO 

EDUARDO
BRAGA

NÃO
SABE

BRANCO/
NULO

AMAZONINO
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PÉSSIMO
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NÃO SABE AVALIAR

13,9%

2,9%

5,2%

5,9%

7,4%

12,7%

6,3%

9,3%

11,9%

8,6%

13,1%

2,8%

AVALIAÇÃO DO 
TRABALHO DO 

PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA JAIR 

BOLSONARO

DE 0 A 10 QUAL A NOTA 
VOCÊ DÁ PARA O TRABALHO 

QUE O PRESIDENTE TEM 
FEITO?
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15,2%

8,3%

8,4%

3,7%

AVALIAÇÃO DO 
TRABALHO DO 
GOVERNADOR 
WILSON LIMA

DE 0 A 10 QUAL A NOTA 
VOCÊ DÁ PARA O TRABALHO 
QUE O GOVERNADOR TEM 

FEITO?
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